

服刑人员孩子患脑瘫 狱友伸出援手为其捐款

# 这是心的呼唤 这是爱的奉献



小波见到爸爸开心地笑了。

□见习记者 寇玺 / 文 记者 杜武 / 图

昨日上午,一场名为“大墙无情,人间有爱,感恩于心,回报于行”的捐赠会在河南省洛阳监狱内举行。为了帮助服刑人员巴某患脑瘫的儿子小波(化名),巴某的狱友和监狱干警募捐了近5万元爱心款。

10时许,二监区活动室坐满了人。在《爱的奉献》的歌声中,巴某出现在大家的视线内。来自狱友和干警们的爱心,让他泣不成声,只是不停地道谢……

今年3月28日的一次家属会面后,河南省洛阳监狱二监区的服刑人员巴某,得知自己5岁半的儿子因患脑瘫被送往郑州治疗。儿子一直是巴某的希望,突如其来的变故给他带来了极大打击。高额的医疗费也让这个几经磨难的家庭更加贫困,在变卖家中所有值钱物品后依旧无力负担医疗费用。

得知这一情况后,洛阳监狱的服刑人员和干警们马上为其捐款。监狱干警介绍,服刑人员在平时的生活和劳动改造中有少量生活费。捐款的服刑人员中,有的长期无人探视,有的身患疾病,有的平时连方便面都舍不得买,但他们都义不容辞地将一点一滴积攒起来的钱,用来帮助狱友。

除了近5万元的爱心款,监狱干警还给了巴某一个惊喜——特地将他的儿子小波接至洛阳监狱。

据了解,巴某2009年入狱时小波只有两



父子相聚,狱友们纷纷流下了感动的泪水。

岁多,从那时起,他就再也没有抱过儿子。虽然小波以前也来看望过父亲,但那时的他总被玻璃墙内服刑人员统一的服装所迷惑,不敢叫“爸爸”。

在父亲的怀抱中,小波露出了开心的笑容。父子俩的相聚,牵动着现场所有服刑人员的心,他们纷纷流下感动的泪水。

巴某的母亲程焕玲介绍,小波两岁时就表现出和其他的小朋友有所不同,但由于年龄小症状不明显,加上家庭生活困难,直到最近才得到治疗。目前,小波的情况已有所好转,医生也表示未来有治愈的可能。

捐赠仪式结束后,看着儿子离去的背影,巴某站在原地久久不愿离去。他告诉记者,以后他一定会加倍努力,用良好的改造成绩回报大家对他的关心和帮助。

长有巨型畸胎瘤的小佳佳刚来到人世就被遗弃,众多好心人从死神手中抢回了这个孩子

# 这是人间的春风 爱心之花处处开遍

□记者 李砺瑾 通讯员 艾金宝/文 记者 赵朝军/图

昨日上午,在市第一人民医院里,刚出生十几天的胡艳佳安静地睡着了。“胡艳佳”是市福利院的工作人员为这个女婴取的名字。十几天里,刚来到人世的小佳佳经历了被弃、被救与被治一个个巨大的命运转折,这个下身长了一个比脑袋还要大的畸胎瘤的弃婴,在众多好心人的爱心接力下,奇迹般地生还下来。

## 校园树林里,躺着一个弃婴

4月25日下午2点多,位于新区的河南科技大学新校区,该校美术学院的大二学生牛天铎在一片树林中准备写生时,发现了裹在毯子里的一个婴儿。

牛天铎说,当时风比较大,气温也不高,孩子的小脸被冻得发青,嘴微微动着哭不出声来,看来放在树林里的时间不短了。他赶紧拨打110,并喊来不远处的老师。

古城派出所的民警赶到现场,有人轻轻解开了小毯子,却被看到的情况吓了一跳。原来这个被遗弃的女婴屁股上长了一个巨大的瘤子,瘤子比孩子的脑袋还要大。众人猜测,是不是因为这个原因,孩子才被遗弃?

眼看孩子奄奄一息,民警赶紧把她送到市福利院。市福利院的工作人员看到孩

子的情况,又立刻把她送到了附近的市第一人民医院。

## 摘除巨大肿瘤,小佳佳重获新生

4月29日,小儿外科副主任医师马耀增为小佳佳做了肿瘤摘除手术。

昨日,马耀增说,小佳佳身上的瘤子是畸胎瘤,根据她的脐带结扎情况判断,小佳佳刚被送来时也就出生一两天,摘除手术风险比较大,而且术后创面也很大,肿瘤摘除后,几乎整个臀部都要缝合。孩子被送来时体重为3.5公斤,而肿瘤就有1公斤。因此,手术推迟到了4月29日。

幸运的是,手术很成功,命运之神对这个苦命的孩子第一次露出了微笑。

昨日,记者见到了保温箱里的小佳佳。护士刘冰左手托起小佳佳的小脑袋,右手拿起奶瓶给她喂奶。小佳佳吃得非常认真,吃完了奶,她心满意足地活动着小手小脚,眼睛望着保温箱外。

刘冰说,小佳佳被送来时又黑又瘦,现在粉嘟嘟的,很惹人喜爱,刚给她称过体重,比刚来时胖了0.5公斤。

作为新生儿,小佳佳每天至少有20个小时都在睡觉。刘冰说,有时候能看出她在睡梦中微笑,也许小佳佳在做着一个甜美的梦吧。

记者走时,躺在保温箱里的小佳佳又睡着了。



护士正在给小佳佳喂奶。



# 一期16席花园商务独栋,诚邀企业入驻!

贵宾专线:  
0379-

60689111/60689222

◎接待中心:洛阳市开元大道东段与汇通街交叉口北

◎建设运营商:洛阳恒生科技园置业有限公司 ◎投资商:恒生电子 & 鼎晖投资